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REPUBLIKA HRVATSKA 

TRGOVAČKI SUD U RIJECI 

 

Z A P I S N I K 

 

sastavljen u Trgovačkom sudu u Rijeci, 4. veljače 2021. u nastavljanju postupka radi 

naknadne diobe Stečajna masa iza VTV - RI društvo s ograničenom odgovornošću za 

trgovinu i usluge u stečaju Rijeka, Marijana Stepčića 34, OIB:95677492775 

 

OD SUDA NAZOČNI: 

Stečajni sudac Vera Jelenović  

Danijela Fumić, zapisničar 

Zinko Grgurić, stečajni upravitelj 

 

Početak u 10:30 sati. 

 

Ročište je javno. 

 

Utvrđuje se da se ovo ročište održava na daljinu uz korištenje audio-vizualnih uređaja u 

skladu s odredbom čl. 115. st. 2. Zakona o parničnom postupku (dalje: ZPP, "Narodne 

novine" broj 148/11-pročišćeni tekst, 25/13, 28/13, 89/14 i 70/19) i to putem poveznice 

https://meet.cdu.gov.hr/St-375-18, a u skladu sa zaključkom ovog suda gornji poslovni broj 

od 11. siječnja 2021. 

 

Utvrđuje se da su pristupili stečajni vjerovnici kojima na današnjoj skupštini pripada pravo 

glasa, na temelju utvrđenih tražbina kako slijedi: 

 

1. JASMINKA HODŽIĆ osobno  

2. DANIJEL PAULIĆ, Rijeka, Brune Francetića 27B, osobno 

                                                                                                                                 10.121,23 kn 

                                                                      

Utvrđuje se da je sud na prijedlog stečajnog upravitelja sazvao Skupštinu vjerovnika 

stečajnog dužnika s predloženim dnevnim redom. 

Utvrđuje se da je poziv za skupštinu vjerovnika za 4. veljače 2021. sa dnevnim redom javno 

priopćen na način da je istaknut na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova dana 9. prosinca 

2020. Zaključak od 11. siječnja 2021. o određivanju vođenja skupštine vjerovnika dana 4. 

veljače 2021. na daljinu istaknut na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova dana 11. siječnja 

2021. 

 

Utvrđuje se da je dnevni red današnje skupštine vjerovnika: 

1. Davanje suglasnosti za sklapanje sudske nagodbe u sporu koji se vodi pred Trgovačkim 

sudom u Rijeci pod posl.br. P-334/2020. 

 

Prelazi se na prvu i jedinu točku dnevnog reda: 

1. Davanje suglasnosti za sklapanje sudske nagodbe u sporu koji se vodi pred Trgovačkim 

sudom u Rijeci pod posl.br. P-334/2020. 

 

Stečajni upravitelj detaljno izlaže svoj prijedlog za sklapanje sudske nagode, te također 

predlaže da skupština vjerovnika donese nakon toga i odluku o sklapanju sudske nagodbe sa 

odvjetnicom Jasminkom Hodžić u parničnom predmetu koji se pred Trgovačkim sudom u 
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Rijeci po osporavanju stečajnog upravitelja vodi pod posl. br. P-667/2018. Posebno 

napominje da je odvjetnica Hodžić izuzetno uspješno zastupala stečajnog dužnika prije i 

nakon stečaja, te tako i omogućila predloženu nagodbu u predmetu posl. br. P-334/2020. 

 

Skupština vjerovnika donosi  

 

O D L U K E 

 

 "1. Daje se suglasnost stečajnom upravitelju da u parničnom postupku koji se pred ovim 

sudom vodi pod posl. br. P-334/2020 po tužbi tužitelja sada stečajne mase protiv tuženika 

PLODINE d.d. sklopi nagodbu po ponudi tuženika opisanog u izvješću st. upravitelja od 8. 

prosinca 2020., odnosno na način da PLODINE d.d. sudskom nagodbom preuzmu obvezu 

plaćanja u roku od osam dana od dana sklapanja nagodbe iznosa od 750.000,00 kn tužitelju, 

odnosno stečajnoj masi stečajnog dužnika.   

 

2. Daje se suglasnost st. upravitelju da u postupku koji se pred ovim sudom vodi pod 

posl. br. P-667/2018 tužiteljice odvjetnice Jasminke Hodžić protiv tuženika stečajne mase, a 

radi  utvrđivanja osporene tražbine i isplate učinjenih odvjetničkih troškova s osnova obveze 

stečajne mase sklopi nagodbu na način da se stečajna masa obveže istoj odvjetnici namiriti 

tražbinu u iznosu od 150.000,00 kn plus pripadajući PDV, a da se odv. Hodžić odriče 

preostalog tužbenog zahtjeva do iznosa od 429.404,86 kn."  

 

 

 

S obzirom da je današnje ročište u skladu s njegovim određivanjem održano na daljinu, 

punomoćnici stranaka ne potpisuju zapisnik koji im se ne uručuje, već će im se dostaviti 

putem sustava e-komunikacije odmah nakon održanog ročišta.  

Utvrđuje se da su strane pratile unos teksta u zapisnik na način da je prilikom održavanja 

ročišta tekst zapisnika podijeljen na ekranu strankama, koje iskazuju da nemaju primjedbi na 

sadržaj zapisnika.  

 

   Dovršeno u 11:00 sati. 

 

 

     Sudac                                      Stečajni upravitelj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Zapisničar              Stranke    
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